

Встреча с «Золотым петушком»

РАДОСТНЫМ СОБЫТИЕМ В ЖИЗНИ ЗЫРЯНСКИХ ДОШКОЛЯТ СТАЛО НЕДАВНЕЕ ОТКРЫТИЕ В РАЙЦЕНТРЕ ЯСЛЕЙСАДА «ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК». ПОДАРКОМ ЭТИМ БЫЛИ ОБРАДОВАНЫ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ДЕТИ МЕЛИОРАТОРОВ.

Новшества

— Наши ребятишки впервые получили в свое распоряжение здание такого типа, — рассказывает заведующая Т. И. Семкина. — До сей поры подобных детских учреждений не было в районе. Это садик универсального назначения. Выстроен он по проекту литовских архитекторов. Кажущееся небольшим снаружи, здание занимает довольно большую площадь — один гектар 69 квадратных метров. Все помещения в нем изолированы друг от друга. За счет окон, выходящих прямо на крышу, в ясную погоду холлы и коридоры освещаются солнечным светом. В темное время суток загораются светильники.

Тамара Ивановна приглашает нас совершить экскурсию, и разговор продолжается на ходу.

— Установленное технологическое оборудование тоже новое. В кухне это электрокотел, в прачечной — автоматический электрокипятильник и стиральная машина с программным управлением. Обратите внимание: на первом этаже, где размещаются группы ясельного возраста, пол и кабинки для одежды подогреваются. Кроме просторных спален, игровых комнат, медицинского кабинета, есть навесная прогулочная площадка. В ненастную погоду ребятишки могут выходить туда...

Работает коллектив по 12-часовому режиму. В каждой группе по два воспитателя. А это очень удобно для родителей, работающих на отдаленных объектах. Кормят ребят четыре раза.

Мы заходим в кухню. Здесь работа в полном разгаре: женщины заняты приготовлением обеда. Интересуемся меню. В нем — разнообразие

блюда, за качеством которых следят сами повара и медицинский работник. В саду — просторное овощехранилище, занимающее четыре оборудованных комнаты.

Побывав у малышей и убедившись, что им здесь очень нравятся, вместе с заведующей отправляемся на второй этаж.

В стране детства

Едва отпраздновав новоселье, воспитатели дружно принялись за оформление здания. Надо сказать,

— В гости к нашим малышам пришли ребята из 7 «Б» класса средней школы. Они показали кукольную сказку «Кот, петух и лиса». Восторгу маленьких зрителей не было предела! Мы очень благодарны школьникам. Заботливо шефствуют над малышами и пионеры из Зырянской восьмилетки.

...Мальчиков старшей группы мы увидели увлеченными настольными играми. Девочки тем временем заботливо рассказывали кукол. В другой старшей группе одни рисуют, другие изображают поликлинику. В мир фантазии, выдумки, сказочку ведут их воспитатели. В фонотеке собрано более 60 сказок. Ребятишки могут увидеть по программе 80 диафильмов. Прекрасные игрушки, стереопроектор,



ет старание, творческий подход к своей работе. Главная роль, конечно, принадлежит воспитателям, большинство которых со специальным образованием. Мастерами на все руки называют здесь методиста О. А. Кафтону, Л. В. Плотникову, Л. М. Анохину, Л. М. Небольсину, П. И. Безносову. Коллектив здесь женский, а занятия на первых порах пришлось совсем не женской работой — утепляли здание, перекрашивали панели. С энтузиазмом заняты сейчас в саду оформлением



хороший вкус заметен сразу. Небольшой холл украшен интересными детскими поделками. Методический кабинет располагает необходимым материалом для педагогов. Проходим в просторный концертный зал. Здесь и прошел первый утренник посвященный дню рождения «Золотого петушка». Тамара Ивановна рассказывает:

пiano в концертном зале — все для того, чтобы они чувствовали себя здесь как в сказочной стране.

Коллектив

Более 30 человек обслуживают малышей. Три медсестры, 8 воспитателей, няни — всех отлича-

комнат, коридоров. После Нового года решено заняться улучшением освещения.

— Мы благодарны руководителям ПМК-4 и райисполкома за постоянную заботу и помощь стараемся работать с полной отдачей. — говорит от имени коллектива Т. И. Семкина.

С. САДОВСКИЙ.
Фото А. Сухорукова.

Подари

книгу

В нашем районе открывается еще одна библиотека в д. Красноярске. Это семнадцатая по счету государственная массовая библиотека. Всего их у нас 43, читателями которых является 60 процентов населения.

Центральная библио-

тека готовит торжественное открытие, снабдила «новичка» необходимой мебелью, библиотечной техникой. Дело — за книгами. Их пока очень мало.

Библиотекари района обращаются к любителям книги: помогите

нам скорее скомплектовать новую библиотеку, принесите в дар интересную книгу красноярцам взрослым и детям.

Все, кто любезно пожелает подарить книги новой библиотеке, сообщаем адрес: с. Зырянское, Центральная библиотека, для Красноярского филиала, или с. Зырянское, райком комсомола.



Более 1 млн. 340 тыс. рублей освоили строители РСУ-12 на больничном комплексе. Несколько дней назад в торжественной обстановке они передали медикам ключи. Оснащенная новым оборудованием, прекрасной современной мебелью, просторная уютная поликлиника, рассчитанная на 300 посетителей, приняла своих первых пациентов.

На снимке: Больничный комплекс; в вестибюле поликлиники.

Фото А. Сухорукова.

Автограф Гайдара

С 23 по 28 июля в Черкассах проходил II Всесоюзный слет тимуровцев. Нашу область представили три человека. Среди них — ученица 6 класса Зырянской восьмилетней школы Оксана Марченко. Сегодня на страницах газеты Оксана делится воспоминаниями.

— Я впервые уезжала так далеко от дома. Сначала было немного страшновато, но потом это чувство прошло. Ведь у меня появилось много новых друзей из разных республик и областей страны.

Программа, предложенная нам, была очень насыщенной. Черкасская земля — это место, где сражался и погиб известный писатель А. П. Гайдар. За пять дней мы сумели побывать во многих местах, связанных с его именем, встретиться с

интересными людьми. Во время слета постоянно чувствовали доброе отношение к себе со стороны компартии и комсомола Украины. Один из номеров областной молодежной газеты «Молодь Черкащины» был целиком посвящен нашему слету. Выпущена специальная газета «Тимуровец».

На торжественном открытии слета выступал секретарь ЦК компартии Украины; были у нас встречи и с Героем Советского Союза С. П. Суб-

ботиным, и с Героем, Социалистического Труда Н. П. Черепановым, и с начальником Всесоюзного штаба «Тимур» С. А. Фуриным, с партизанской связной А. Ф. Степанец, с бойцом партизанского отряда, где волевал Гайдар, В. И. Скрипником. Но особенно запомнилась встреча с Т. А. Гайдаром, сыном писателя. Тимур Аркадьевич рассказал нам о детских годах, о своей дружбе с отцом, об Аркадии Петровиче. В память об этой встрече у меня остался автограф Тимура Гайдара.

Во время нашего пребывания в Черкассах, в пионерском лагере «Свитанок», пионеры провели операцию «Радость людям». В этот день мы помогали колхозам в уборке урожая.

Запомнилась мне и поездка в Лепляво — место гибели Аркадия Гайдара. Мы видели железнодорожную насыпь, о которой много слышали раньше.

памятник Гайдару. Побывали и в Каневе, библиотеке-музее А. П. Гайдара.

В заключительный день слета было принято обращение ко всей пятимиллионной армии тимуровцев страны. Мы призвали в честь 35-летия победы над фашистской Германией в каждой дружке, отряде, команде провести операцию «Ветеран живет рядом».

Было решено взять шефство над детскими садами, площадками, детскими домами, сделать каждую улицу местом интересного и полезного отдыха. Дать решительный отпор тем, кто нарушает дисциплину, обижает малышей, портит народное добро. Каждый тимуровец должен быть честным, дисциплинированным, подтянутым, хорошо знать героев гайдаровских книг и следовать их благородным поступкам.

Это обращение станет руководством к действию и для членов нашей пионерской дружины им. А. П. Гайдара.